aslhJlg Jauhll 8209 0795472430 (,26gS)1 pl>

o

cLjsall L8 glwal
ol - gssltll Jo¥ caall

Je¥1 8!
Blladlg Jasdl

L”;djﬂ\ ﬁb«o A




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

wJglll Gaagll
aBllally Jasdl

adliallg Jsunll

Work Jsuidl : Vgl

lée o) plill gani Ll Jaill pgaio g 3] - gilill olizo ge Lailjuall Jadll poo Al

:gﬂ'ﬂl@ﬂlﬂsa@ﬁ@@hj@lﬁdﬁ@]lﬁgﬂgi

co olgio ¢ laalail , aalj] al aiaalg puwa a (F) 6gd il 13
Work Mun elliy ad (jgai 6gdll oda (jla . 6gdll olail

&ialill 9o ayle Mendr J3uy U aiSl Q) iy dd Jory gadi : Jildall oa

olail (nd @aljl aagy ¥ @ill, laley o weilly ojgeiis go pcyl (ale ayilijiall
el ] dndall ale 6)igoll dpulyll dgdll




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

8jasllg Jedll : dgil guyall

S il gilaal it
daljl anio (o Lo rouwn K06 8480l 698Jl Anio) uLGI LAl e Al AUjLS duoS
o]l
W=F.d = Fdcos(0)
F : pauall oo 6560698l , d  ouwslllasiaipilldalyl , 8 daljyigsgdll anio ywdgli

oluall,o 1i§i 696 elii ga ole JAuiy Juill €
Wiangl pdoaJl plA il cwa joule (]) Jgall 6angy Jsuidl yuld) €

: LIl oLl Lo 6556001 598l Capa o Jostiv)] ro i podiy @
AU 596 62c gl 698 AL 5l Jseuin)l @

ouunlldsia olail &o Ughy Lilhh daljllaqnio s

Aaliog 6wl yasuill 863 896 olail JAuil o Anlie
oyl Y@ o lodilag daljyl

(N.m) Lo Jgall diolaoll6ang)im

ol L) o duwls dugs J= n‘unuimmy

€ "Jaall" s sgindall gn Ly ziag

Lo (1 M) Le)ad o daljlasiaig o v 14] Lloaic (1 N) laylade 696 At Al Jsuilll
Laalail

g cilge el & fgponil o2l 2@ 1889- 1818 ) Jpr &Sy mar
Toblisally sl 401 3 spts Sloly ¢ JUASY sl g sl 056
Blall 5y cZatey o8yl pell G SIS IS et ga dlash g2l Tl

- Jedi(Joule) anl

s i Al ddio g LiSles 4845 51 ol 4ud Jus gl 394 JS ] @




aslnllg Joudul §25g 0795472430 (,2095)1 plu> i
23] 3ol Jaadl ol zllaal)
Lt §han pmdl | i el el il |
) S dzil (guliall ol
. - . ] Q ez Q8351 894 )
ASy=ll Al Al LSy o L oS AL ]
i) 4> 3] dmita
d F W 3]l
(m) ALl (N) g () Js=!! Adgll s>l

<

rdacdd aluail ol @
(@hin)dgdaagr Ul -
(LAl g clioi) daljl 13g - -
(270 i 90'gglui cuglfll ) @aljul alail e dagac agall -

8=0 8 =90 8 = 180 8 =270 6 = 360
) 1 0 1- 0 1
Wslall aulsill & 2io Sr;(a%-




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

aul 696 aJaui Gl Jouwl

+ & yislaall ddy yhally disli 399 Jad (o Jodsall JRill Gluasm

Aniog 694l Anio U Aiglpl dlelro o Jsuill Ugild (o pblo JAuinuAyg=iliod) &
UGl Lo g Rl e daljyl

ool UliAll )6 6a0iRoll Lag Juill ) Jaollg Epuwllddhlloaa &

g2 (400 N) 8gay (d = 4m)daljl « (15 Kg) ailis Egain Ja) ciaw
o | J9laall gSiill @ oS (gulel) @88l zhuw @le Gpayll
I 1 ¢ Jdapl aligs @Al Jéibill cuuai

ﬂ Wr = Fdcos@ — Wy = 400x4xcos(0)

E E Wr = 400x4x1 = 1600 J

Otadl @l dgpe yau 3l Glaall aligy ANl Jodill Ay jglaall Sl oo UEETREPS
(3 M) dalus (37°) duglis sl g Juatg (400 N) Imjlasia géiy

= Fdcosf — Wy = 400x3xcos(37°)
Wr =400%x3x0.8 = 960 J

: alyS yall Jaba by i 893 i oo Joisall Jdall ciluss m

Witayo OJl643§oll 699l Aaio Julniyogdijglao)lude Adinio pe 6gQJICuila 13| €
uspo JA J16 o Jgatoll ulinny g i md (Aagoc Guayo) o (Aub ol dus o)

(90° dyglj &inj) dyago=ll dus ol Lol Usib Jas ol Asljyl olail dyjlgoll s o)l €
Laalail oo daljl ag9ag mas) Uil Jati ¥ daljblolail o

Uo JoAtoll Jsauiil) (5 unJl Sa I Q3L ga dladl 0 uod Jotodl LAl Jsuiull jlado ©
440611 dus Lol J46 Uo Jgatell Juitllg dungosll dusyoll Juo

u_.JL..DJHO_IJ_Q_I_”&MO ;?: ‘;.5“

[ ]




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

Imjlagia Bgiy dudal dual @le (20 M) dolus Bgain wili cinu
@Al Jodull jladia s ¢ JLbl @6 LaS (37°) Lmylasdia dugliy G831 (e Juati (50 N)

F Sdulaill a8y laadima Ggainll caaw o6 qibinll aliyy
______ / F, = Fsin@ — F, = 50xsin(37°) = 30 N
~Ya- s it F, = Fcos@ — F, = 50xcos(37°) = 40 N
T s W, = Fedcosd — Wy = 40x20xcos(0)

- S Wy = 40x20x1 =800 J

D . Wi, = FydcosO — Wy, = 30x20xcos(90)

: o Wp, = 40x20x0 =0 J
VAN F Feoro +x Wy = Wi+ Wy, = 800 + 0 = 800 J

Im)ladia 8gdy dudisl dwa)l @le (20 M) ddlws Bgain Gl ciau
Al Jouinll jlada aa ¢ JSiull @6 LaS (37°) Imjladia dglis Go31 O Juali (50 N)
€ @gainll ciaw é cilinll aliyy
! € iy Jauwl pilell Jal 48 pn laainl gl g b i
Wr = Fdcos@ — Wy = 50x20xcos(37°)
W;. = 50x20x0.8 = 800 J

: Jaaidall Gluss dlalo (b Laikale iy dols ciyls &

o]l Aalj olail yudi oo 6 58 0Jl dunglal 6981 : LUl ALa)l @
ol dalj] olail yuasy 6 9¢oll drnylall 6g0)l: Ayl ddin)l @
ol daljl olail yle Auagoce 6160 Aunylall 6g8Jl: AUWI ALl ©

ﬂ

(nalaia QL
wilall il d 21 ;?:,n*?ﬁ




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

sl dsly) olail gudi (835i5all danylall dedll: gVl AL ©
uJLLJUq J-O-n ol daljyl aqiog 6540l Arnjlall 698JI u 6)gnaoll duglpl Ugai €
B . (cos(0°) =1)

= FdcosO — Wy = +Fd
03 )0 A dotd (AT Lundl Lo gag Ungo Jodtoll Juill Ugay ©
Al

ULQ) 00 698l anio Cuin dlalloda ule ploc Jlio 6jgnllangi &
a4y lg daljyl anio olxil

ausall dsly) olail jues 3 yigall dsa,lall dgall: duilill AILall ©
g (180°) solui daljll aniog 6 J§oll Ainjlall 699l Uy 6jgnaell dygldlygai &
, (cos(180°) =-1)
= Fdcos@ — Wy = -Fd

L i . d

/1 : =5 N

Ale Qualal 6969 LAITEAINYI 6.6 : Ww Ui Jay ol Ge&l le @ioll o €
odell Bl pan &)

ousall daly] olail e dasgac 3 yigall dusylall 3gall : AN AIL11 ©
WwJlg (90°) oluwi daljll aniog 6540l dun il 690y 6)gnacll dyglpl ygali &
(cos(90°) = 0)

Wg = Fdcos@ — Wg =0
Wlall o Lo A=) 645qoll Arn)lall 694l o Jodioll Jsuill ©
613601 dyjapoll 6981 Jsuill Lo o paiy ol sgdll ude dlioll o &
U Jga doliio dypila dApn @iy pelin 1od ole

« ells miag § ddidia of dywll dias Jodill o
Aaljylg 698l anviod LUl LAl (Lo dail lasll ddiiii Ao

= Fdcos@

ﬂ

(nalaia K%
wilall uleill a 2ia ;?:,n*?ﬁ




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

S an Inléd 995y @iiag § [lw 898 Jodi 995y @iia : tan] /
6158.0J1 6981 CuilA 13]g W Jsail (Jgay daljyl daie) dunSleo 64580l 698 CuilA 13]
Jen Jsuidlygay daljylaaio ule dyrgoc

(1) a3 oa

NaLin o Laaio JSI 23ill Jill L€ st obuusall ayail ques (b olisglusia Ligh Cayil
STl Qs puad

m)lada 8g81 gulel Bl dlglia alaw @le jBiwi dymia sladl Ciods
: Qi3] OLillall (16 Bgdll Jiir ladia cuual (1.6 M) Imjladis dussl daljl < (10 N)

v

£ 4 cawdi dalj¥l olail @é Bgall Cuils 13] -
Jidudl Ja) dpajoll padlouauall ain A e ounp g9
_F, - Wr = Fdcos8 — Wy = 10x1.6xcos(0)
' Wy = 10%1.6x1 =16 J

.daljdl olail ga (37°) duglj ginli 5géll Cuils 131 -

4 Jaldlalloas po @pajoll pallpuuallninS o foawp g Qi
- Il
iy e W = Fdcost — Wj = 10x1.6xcos(37°)
+x W, = 10x1.6x0.8 = 12.8 J

A

Jay Waa Loadiuma Jlasdll olail gé (40 M) dslure Gyls jlay canuy
3] eyl @le jlagll aliey gAll Jedull jlada cuual @863 jgaall Ggé (30°) dugljs
.Jaall i (110 N) mjlasia 8gsy yil

(olaio 2%
walall aileill d<io “””;’(g\g“




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

disli 599 dac aliai Il Jodall

: digli 599 dac Ju8 (o Jodsall JRiddl lus m

o]l oo P65 AU dunjla $96 6a =) Jsuillulbayogdi dlalloda oo &

EoJl QU syl Jodtoll oAl Jsuill i aiod 696 J A unladl Jsaill alagbogsi &
Llaxion $eQl i suall

WTOT = W1 s 4 WZ s W3 + ... = netdCOSH
WTOT = F1d1C0891 ) 5 F2d2C0592 + F3d3C0393 S SR

o gain gayy ells oLidl @dq « Jjiall curiyi @le aiallg AllA scluy
aLis of cuale 131 < (1.5 M) glasiyl @l &iali depuy @lel @l Luwly ga)31 zlaw
: Jodnll jlada cuuals (10 M/s?) pall bhgsuwll gjlucig « (5 Kg) @gainll
i 4 l «@gainll @le AllA aliy @il -1
£ d j9a0ll ule g8l dlnao Ual ALl Goainll o) depw Ul Lo
0991 1A% o Al &l LA (Jog 1 n S9lwi sago=ll
2 mma=0—F-F=0
P F=F=mg=5x10=50N
Wy = FdcosO — Wy = 50x1.5xcos(0°)
F Y Wr =50%x1.5x1=75J

g

.gainll @le duilall 88 aliyi GAll - o
F,=mg =5x10=50N
ng = Fydcosf — WFg = 50x1.5xcos(180°)
Wy, =50x1.5x-1=-75

«@Ggrinll @le Jgitall @l -
WTOT - WF + WFg — WTOT = 75 + ('75) - 0 J

(olaio £7%
Walall auleill & 2in ﬁ‘:(é\gu




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

gai awdi glai)dl (o Ggainll hiw 13| Ggainll @le dilall 398 aliyi gall - 5
.ub)ill chuw
Vg9 duslall 696 L a6 645G.0)l Alnaell 69611 UgaT Yo inll ngduw Uil (o
+y 4 (0°) daljyl aniog Ujgll anio (i dugll Ul T Jowill uJ] daljyl oLl
= FdcosO — Wy = 50x1.5xcos(0°)
Wg =50x1.5x1=75J

g

ZHga gn lAS s(37°) Im)lada diglis @n.nzll @le Jiog Jua a.lmngJ (5 m) Lm;l.\.clo
Jedill jlada (,uuALo (140 N) Jual G Adill 3g6 jlado ol Crale 15l LJsal o
| Al

.Ggainll @lc 3020 aldy -1

= FdcosO — Wr = 140x5xcos(37°)

=

Wy = 140x5x0.8 = 560 J

.@gainll @glc duilall 8g8 ailis -
F, =mg = 20x10 = 200 N
ng = Fydcost — WFg = 200x5xcos(90°) = 200x5x0 =0 J

13 . oeSl @l Loy C1635 (2.5 kQ) Imilis 8)S ayl] Jai glail ouail Lo [EUEAR
8 @l Inlging @is Imé38 dlaal (o dpaySl dpslall 898 aliyi @il Jedul gLs
(-80 J) $9luy glati)l

Botis (40 CM) dblue o dilymS duwite @le Joisall Jodill jlatis Lo [ENERES
<€ (60°) dugly (60 N) lmjlada

Galall «@ul=ill & 2ia St:( \f?




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

zaw e adyh gaipg (5 M) algh gulal Wils sgima Jole paiiul
s cuual JSl o6 LS &1l ey (40 KQ) ailiS Ggain canuwl 3 m) ua,i
awll @lel @l Ggainll gsyl Jolell aliy gill Jéll - |

Aojeo 1y i) Jolodl Jub (o Jodioll Jsuilulia ga wglihgll
191 (5ol (598l Alin o (YgAi Al depunll Ul Losg 881 jlad o

Fsno T\ 698l JIa8 o Aoy =0 ELALIL (104 Uilgd JULA Lo LIl
l Fgcose m=40kg , d=5m
W YF, =ma=0—F - F,sinf =0

F = Fysind =mgsinf = 40x10x(—)= 240 N
= FdcosO — Wr = 240x5xcos(0°)
Wg = 240x5x1 = 1200 J

dgrinll gé) clidl s (0jgll) dpayfl dpuslall 598 Jad - oo

Wng= Fyxdcost = (mgsinf)dcost
Wy, = 40x10x(%)x5xcos(180°) =.1200 J
Wng= Fyydcos@ = (mgcos8)dcost
Wng = 40x10x(%)x5xcos(90°) =0J
Wr, =Wk, + Wg,, =-1200J +0=-1200 J
.@gainll @lc @ISl Jodll -
XF=ma=0—Fy-F,=0—-Fy=F,=320N
- Wp, = Fydcos@ = 320x5xcos(90°) =0 J
Wror = We,, + W, + Wg + Wy, =-1200J +0 + 1200 J + 0
Weror =0J

L (2) gltgagaga )

Josall ISI Jaitdl 18 598 dcgane yuili cani digli de yusy ouss & y2313) il pomill S Jo
-.ﬂi-!l-.*o!)m-""ié-a $9buay puuall e

u_.JL..DJHO_IJ_Q_I_”&MO ;?: ‘;.5

[ ]

10




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

Jils sgims @lel ol (440 N) Imilgan ga Imijg sLiy dgpc Jale goay |
jlga olxil @s (B0 N) dupell 16 8558all dlnall 5gall jlada OLS 131.(12 M) algh
ciliblly ligeiug @il Lo jlade cuuals ¢ JSiill @6 zaga go LoS (Jilall sgiuall

—~—  Dn s JSaidll @6 digiall
\‘* -

oaf ?% Inlging ic dsell @le Jgisall LS Jodil - |

TR Jilall sgiuall dslmi s\l

Wror =Wk, = Fretdcosd —Wror = 60x12xcos(0°) =720 J

dyell @le dnilall 3g8 ailiy @il Jodll - o
WFg = ngCOS(QFg&d)
Or,8a =6 + 90°

i d
OF,&a = Sin 1(E) + 90° 3 l
Hpg&d =4.78 + 90° = 94.78°

WFg = 440x12xc0s(94.78°)

ng = 440%12x%-0.0833 =-440 J E

;

JAA (o 6 ublio A8y ping reunall de Jgatoll odadl Jsudll s Uitey ail anil &
o)l ole 645801 598l Jnaollaqislldo) o

oAl Jsail ulwng g died 696 JA Jid (o Joitodl Jsauiil wln JAA (Lo gl
-ngJ.a.JlExoa,Jldﬂs'U-odqm.oJlj

S puy (b 43§ ALl dgala sg8 sac Jeul cuual (s M\/
L) suall Goallgdiod ap0io JAui 696 JS Jsub wlua JUAa Yo

R_:-}.JLL{JJT;O__ 2ill & 2in W‘:( \f?{’

11




aslhJlg Jauhll 8209 0795472430 (,26gS)1 pl>

- " e . “ac &
il ilg dudla) dliul

I, - ? |
Ggluci LS depuny (d M) dlwg uit (M KG) gglui ailis [Ggain ilog Eluay
.Joally Ggainll @le dloa aliy gill Jedul jlade cuuals (V M/S)

I - ? |
@il ail Cale 131 ¢ (4 M) algha Jila sgiua @lel @l (800 N) aijg Ggain géa
Jaday gaiys ¢l ggimall @lel @l Ggainll Jing (3200 J) o)lasia @S Jeid Jig
@aainll of yayisl) . Ggainll @le 8yigall EISiadl 3g8 jlada Las .Bacldll (e (2 M)
(OgSull g @miiyg ggSull (a fayy

I - ? |

(1.8 KQ) ailiSqg (4.6 CM) Imia JS Elaw glis cdalhiug dlglh gle QiS dvilad Aagi
A2l (§gé Imhrey ImuaSil aglhall Jeibill jlada cunals

I - ? |
(65°) dyglis Jsai (40 N) Lnjlatia bos ayle yigi (5 k) ailis OgSu dlla o Goarion
@aluty Ggainll 6 Byigall EllSiadl 8g8 jlada Of Clale 13] (@Bo3l Ggimall Ggo
Joisall @LSIl Jeditll jlads cuuals (45 M) Ggainll InSyat gill doluallg (15 N)
«@9ainll @lc

(nalaia o e
wslall aulsill asin € Yo

12




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

& yestio 88 dlingi sl Jdall
: (GaiLasg Ll ) disli 38 Jub 30 Joisall Jidall luss m

A 696 (o Jodtol Jsuidlubunl(W = Fdcosf ) Jsuill Aaleo Jloxiwl liihos &
Wl oo dull g adl plaaiwb il 696 Jud (Lo Jodtoll Jsuidl wla lihg) €

F ot Jsainl
i dullasi =]l Jios gag (Aaljdl-699)l) baio LIVl JAuill Jioy ©

T Aaljylg ALl dualall 6991 Ly

S daljyl jgno 9 (Anljyi-6g8J) pdnio U 8jgnnoll daluol &

Iy} 1 Lainlj] £ Wil o QLI 6981 J1b (Lo Joatoll J2uil Uaae (sqlusi
AEnam ; Jsd) :

0 = .me)

>

= FdcosO = Juninoll Galiuo = Jgall X yayell

ol aallvad Jiaimell daluig) ouus \").bd;i_gL'jbq_bCLJ;x_;J\_sth.LmuJ‘ il Jioy &
Aaljyl jgno Glgs USol loabinie Uns (pinioll Ugayg (Aaljyl-698)1) bdnio)

@6 2390 gi LaS (5 M) Lmjlada dalj] aiSyad quma d diili 3g8 iyl
Fod AL Bg8ll aildy gA Jéuull jladia comaf.JSill

60 Wy = Area = 60x5 = 300 J

504
404
304
204
1040

F=60N

0

: Cemmy ]
ULA 13] Wlw Ugiug (X) Jgno @eo JAauill gla 13 ago Ughy Jsaillylslelo uny @
(X) JgaouAi
62 0ieoll Al ya j9laell ple 63g2g0ll ALl e Al 6ang Ulélelio Liny &
.Waga

e J

u_.JL..DJHO_IJ_'A’_I_”&MO ®

13




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

+(Giiksa) 6 e 98 JsB o Joissall Jidll Gluss m

696 AL Gl Uil Wl A1l 89.6 aJai sl Jsuivl daleo Jloxiwl lites V&
Op1io

VD B1RI0 696 U6 (o JoAtoll Uit ) UUA 1A d po 6a0ivoll A0 N IC
Jsiul olun oo Aull 4d) il

daljyljgao 9 (Aaljbl-698l) \inio YU 6jgnacllGalo)l €

[ Jsail Uaae ol (.. Julaiio  Cilio) pawaiall Al ciuin

% Lavinlj] Wi oo 6 11iol 6691 Jub (o Joiol

'-._4=Arf._l . Wr = oaaiall Jaiilldalue # Fdcost

x (cm)
Jlaubl wla el 6ac OJl 6jgn ol Aol o di lite) @
Wlalwoll 0da Egono wlin)gdimddokhiio duwaia

lao116 iAoy Y ol duwaiall YAl dalie slagy Jolall plaaiwl Uise) €
6110 696 dnlgy ouuall ple Joatoll Jsuill alagy dokiio JLaibl

= [ F..dx
63g200ll Aaluoll Ul Lol pla ALl (uliag pé (a laioll 1 (6 (1A

UAod oawjaoll Wl oo Guwaiall Jaab il dalwe Y il Juiaill 6 Gdaioll Jouwl

F (N)

60

50
40
30

204
10

7 6o ugliholl gag il dyloc JUA (Lo ldinluio wlin

JAubY aoundiiaog M i JAah IVl Al Jio) @
Ainlwo Ay Jolaill paaimioJiug dolhiio Auviic

6969 AU Auil) Gojill 698l 6 j1iol)l 690l Lle dlioVlyo &

A Al oo digloll

0

1 2 3 4 5 x(m)

4‘”_“‘—3‘_"" awo 6)38.0J1 698l JIad o i i aln e gl sl b Aic @
a6 694.0J1 6991 JIab 0 620 oLy Al AIUATl 65U L0 Jlpolil
Aln yua<lig

62U UAIl Lo Lol jWl 6.8l jlad o wiwliiy HJUug &
AUyl jlado Ko LUapn ailaiwl

B

v

=
l

>

S
AW

il
aids

>
pru—

o 13] Lo lavtle 653¢2g0) A5 Q) Uloallg Jglaoll dlelio Liny &
s Lajianil elinig dgao ol 6a0izoq duwlwi ciils

-
-+

®

Golall @uleill & 2ia .\?;(ig

14




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

aic « gaglill b 8yigall Bgall Jédi cuual « @3l JSdlly ligoims QUESTREPS

F (N), <€ (50 cm) Lmjlada daljl aillaiwl
50
1

40 ’ Wg = ¢lioglldalug = s 6acloll X el

30 -

; 1

20- E Wg=area= —-X(5x102)x50 = 1.25 J

10 -

0 I 2 3 4v 5 x (cm)

2394 g LaS (6 M) mjladia daljl aiSyas quwa @é 8y1aia 598 Ciyil

F (N4 8gdll ailiy @all Joudll cowaf . JSdill @6
5
4F ' : a.l.nAA."
3 A
2] el ESpa dglay ga @lgdl (4 M) Jua -
0™ 2 3 4 5 6xm W(o-4) = Areaof A=5x4=20J

(6 M) gigall @l (4 M) g8gall 0 wauall &Sya sic - o
1
W(4—6) = Areaof A = 7x2x5 =5J
(@ISl Juidll) GLolS daljXl 8)id JMA - o
Wirotary = Wio-2) + W4-6)=20+5=25J

S Jladall Eiyl Bgall Cuils Gul - o
(4 m) g (0 M) Y690l L Anljyl JUS

gm LaS (12 M) Imjladia dalj] aiSyad ewa @b Spsie dlnsa sga cyil €00

P

F (N4 : dlnaall 8gall ailiy gAll Joiill counal . JSill @6 zaga
177 ouall A58 dylag Go gl (4 M) Jua - |
;- A B Wio-4) = Areaof A = %x4x3 =6J
T o N b ewall a5 dlay Go elgdl (B M) JA - o
; b W(o-g) = Area of AB = %XSXB =12 J

colaia EH

.s . e gl ~'s
Walall auleill & 2io mf;(%:f:
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(12 m) géigall @l (8 M) géigall Ga puwnll dS)a vic - 2
i
W(8—12) = Area Of cC = 7X4X3 =-6J

(LSl Jiiull) dlals dalj3l 8)is JAA - 5
Wirotary = Wo-g) + Wig—12)=12+-6=6J

24394 g LaS (12 M) Imjladia daljl aiSpas qwa @b Spusia g8 Ciyil

F(N) : dlnaall 398l ailiy gAll Jeudll cunal . JSibill o
6 1=
4l el ESpa dlay o @lgdl (4 M) Juta -
o il
i 7 W(0_4_) = TX4X6 =12 J
- . x (m)
P . 5 (8 M) gégall @l (2 M) gégall Ja @uall ES)a Aic - o1

1 1
W(2—8) - W(0—8) — W(O—Z) - 7)(8)(6 —7)(2)(3 =24-3=21J

(@ISl Jouinll) dlals daljdl 8yis JuA - o

1 1
Wizotan = Wio-g) + Wis—12)= 5 %8X6 +—-xdx3 =24+ -6=18J

294 9o LaS (15 M) Im)lagie dalj] aiSpas awy @ Spusia g8 il [EUECAY S
i Bgdill ailiy Al Jéddill cunal . JSiiill g6
: (LSl Jodill) dLolS dalj¥l 8)i8 JUA dlaagll

— Ko W
T

LLL LG 111 LN »(m)
0 2 4 6 8 10 12 14 16

cuual . quwy ciauw dglaol (Ealjdl - 8gill) @inia giladl auyll zag, [ENEID
1 (7 M) aslus gl cinwd Jgiaall Jodl

40.0 S———— —
20.0 ! ! | | !
3 Vi |
3 \
- 0.0 I
|
-20.0 ‘
2.0 4.0 6.0 o .
4 2 0
(m) a1 I . .):5 ):.l\-
L1 L] Y .1 ."W
16 @slall alsill & 2ia A
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Jidillg 3,all
S 8)a8lly agniall gm Lo ziag
ol ode (W) Jgatoll il Golis aili 5ol (»ag.Jg o)l Jiil pioil Jasoll

(At) alay §pimgll
:Aaunqioll 6)26)l Ulwa) AVl dalsoll Josiwl liisog) ©
74
p=—
At

P dnwgioliépndll |, At Jsaill Jay @rzimoll Gopdl , Wi Jgatoll Jsaiuli

Wlangl Lol plaill n (W) gl (watt) nlg bwodig (J/5) o 6)20)l yulué 639 &

Lauwlud) 62 n 6a1g kalgll gl (kW) lalg gliall VAQg 1Al 621620 Ywldi @
6)28)lyulsl (hp) [Horse power] ylanl 6anq Josiuw LAyl €

82l (b dola Cralygas m
1 hp = 746 watt

S "Llgll" 8aag s agniall gn Lo zig

(18) laylad o duioj6yio JUA (1J) ojlado Usud Jaui jala ol &l 6)a6

¢ "Olaall" $33g1 sgniiall gm Lo aidg

(18) laJlad o Auioj6)io JUA (746 J) 0)lad o Usib Jayi jola ol i 6)as

16,2801 Uliia) a5l daleoll Jlosiwl lites &
w Fdcosé

P= = = Fvcos@
At At

P : dnwqiolldpndll , At Jsidul Jag §rsimoll ol , W Ugasoll Uil

------

Wla daleo JUA 6)a0)l v Uis o) 6l Epnp 6969 6Ll depin ligle 13]
(FvcosB) Vg Winis)lpuualldnigisll 6)2 0]l

Walall aulseill &<io 3?—:(%\%0
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§ dudanlll )adlly sgniall gn Lo 2ing

Auhto Lo (V) AUl oauallde i jlad o W QU olui dirse o Alioj A aic 6)a 6l
13l Al waiall 61261 5ol g QAL el e (Fcos8) auusi de i olail (b 69

(7 M) glaiyl @l &isli dcyuy Ly clall 0o (50 KQ) géyi cla dAsa

(10 M/$?) jall lngsull gylui Of Ciale 13] (7.2 S) Injlabia dyioj Byié JUA

1 )ladia u.umi.n

slall g8) @\ dAdall aliyi GAll Jedull - |

QL eyl Ul Losg 6981 260 G610 Lumy LA A AL Jib o Jgtoll Jsuiull s ga gl ol

60811280 A6y 2.0 &ulnTuusi Ui (lgs JUA Uo pilLg 2.0 5ol 598l dlnno g
m=50kg , d=7m , t=72s

YE=ma=0—-F-F,=0

F =F;,=mg = 50x10 = 500 N

Wg = Fdcos8 — Wy = 500x7xcos(0°)
Wy =500x7x1 = 3500 J

slall 28) (o8 dAAall Eljpaal dlangiall §)a811 -

w 3500
P = - = 486 watts
At 7.2
3] ImSyaa 8jad crwald (270 Km/h) Imjlade &l depuy Elpati 3)low QUESTRES

(96 N) (sglusi élyaall 898 Of Crale
1000m . _1h
1km 3600 s

Pr = Fvcos@ — Pr = 96x75xcos(0°) = 7200 watts

270 km/h X

— 75m/s

(374 N) mjlada 898 a5 caaunig. (187 hp) aSyas 8)as @chyjjlja
.al dcy Guadl Jada .\A.gi

colmia EH

s . e gl ‘LQ"‘,H
Walall @ileill & <2ia mf;(%:f:
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(25 M/S) Lmjladio dLili dmaia depun elyati (1400 kg) milis syl €000
jlade cuual (2000 N) $gluey Imyd 8)igall CISinXl sg8 gganag ‘@n.nl ‘g,uh &le
: @il L

(hp) Olaall 3aagg (W) balgll 8aagy Byleaull Elyag 8)as - |

de )l Ul Log @il ddniwlg 65801 6g8J1 j1ad o o120y A Epn o)l a6 ulun ga uglingl

0J 698l jlad o doyso Eulnii(yigl Ulgd JAA (o LG 110 n (sl $98Jl dln o Lo Al
Einoll6)a06 Alalogbi

m=1400kg , v=25m/s , f=2000N

YE.=ma=0—-F-f=0

X
F = f=2000 N sjtuulclyao 605 A fg 9 L

Pr = Fvcos@ — Pr = 2000x25xcos(0°)

Pr = 2000x25x1 = 5x10™ watts

+4
Pr = 5x10* watts = Wi h
F p
746

lg (2280 N) 8)luuull @6 clyaall g yigy @il 8gall Cunpal 13] 8)leunll gyl -

IS (598 ggana Lol
YFE. =ma — 2280-2000=1400 Xa—a =02m/s

(400 kQ) ailis Jai gayl (1200 W) Lmjlase 8)as ImSyaa sgy dedl) CUYN
«(5 MiN) Lmyasa driaj 8yis JUA (a)dl zhaw e (90 M) glatyl @l &ili dcpuy
: @ily Lo jladia cunals (10 M/s?) jall bngdwll gyl of Crale 13] . JSuinll @l gl

Jaill ga) o dodlyll clyrg aliyy gAll Jodill - |

— W=36x10"J

74
P=—— 1200 =
At 5x60

another solve :
YE=ma=0—-F-F;=0—F=F,=mg =400x10 = 4000 N
Wr = Fdcos@ — Wy = 4000x90xcos(0°) = 36x10* J

"'\5

anLLn_II atlaill d 2in
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JBL Imy ety @il eyl - o1
Pr = Fvcosf — 1200 = 4000xvxcos(0°) - v =0.3m/s
.ol cLifl @8 Jaill @le dilall 38 aligi gall Jodill - o
F, =mg = 400x10 = 4000 N
Wr, = F,dcost — W, = 4000x90xcos(180°)
WFg = 4000x90x%-1 =-36x10™ J

aiyli dcyuy @ledl ol gaiyy (oAbl (0 332y Jans @ilymS Aona
aenall Jolall 3dgell hluldl Injaiy @il 5ja81l Cuils 1318 .(0.7 m/s)
bl gé il 58 cuuals (20300 watt)

Pr = FvcosfB — 20300 = Fx0.7xcos(0°) — F = 2900 N

(500 M) algh 24 (60 TONNE) Imilis syhalé romi
@b &igli dcpuny (30°) Imylatie daglis G831 Oc Jaa
aa lISiadl 598 Jlamly . JSiidl 56 LS (5 min)

. Olaall 8aagy Bylalsll Elyag Bjad

e [ Xl . . o 3 "
dadlyilg sl dliual

I, - ? |
Ol Cale 131 (1.785 M/S) dcpuy zlills @hags Jéa puc Laal da¥j glaa ciauy
(kg 202.3) Jaall cl3 (a6 Loy zLill d1iSq (0.195) alillg daXjll gus ElSiadl Jales
iy alysll dgglinall 3)aéll cuuals

I, - ? |
ol gayisl (5 M/s) aisli depuy @883l (e (7°) daglis Jaos hania dalys Sl hymy
Imtigy Of cang (@uill 8)adll glaa! Las (75 KQ) gLy (caSlyllg dalyall) dyllandl &Lisil

€ lnuwoi depully awdi janiall aend daljall sl

m Lm_II «leill dsia ;( }:
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wloll 6229l o Joll yujall dealye dliwi Ja

sgnadall Lag § Ingle saiey @ill Jolgall Lag § Jidilly sgmiall Ls

¢ dlaagll glgall pliaill cuua Imulid 8aag lag € 3ya8ily

00 Lo o b 6138.0)1 6¢.8J1 Aniod KUl LAl (e Al GSUILS Gios ga Jslul
V0 680l Aln el 694 jIa G 09 puulldalj] Jlago ule Apie)g ouunlldaljjaqio
Aaljylaniog 6g8Jl Anio U duglilg ouull

(W) Joatoll i)l Ao d Qi solusi g .Jodtoll Uil iojll Jasoll (ya 6)a 6l
(watt) Jisangyuldig (At) aday @reitoll (Lol ude

JUA JgBll Gullall @] aiuwyre @é @l Gallall (s Bgain oL gd)
asMell L .oudiliall Guy awdi Ggainll gayl (4 MiN) @l pai zlial Laivs (2 mMin)
€ Lami)ad (s)ladie a1 dbilell Lag §@Ggainll glc lamia JS aliy Al Jeddl jlade gu

)26 (Lo HATULY6)26 JIad06) 6)28]1 Jlado yo Ylaline Al Jibll jlado yudiloa
Lol ode agisy VU Jsuillyuae ode (ol ode 6)a8) aloicVy ol lial i (A

aall @b &8sl il @l &l dopuy opdw drgdia dyis oy [RYEVEETE
dyglj gin  olails (40 N) @gluri cuawll 3gé of Cuale 13].(200 M) Lnylasia daljl
: Vil La Jladia cuuals (adodl gle (53°)
dydall @le &P aldyy @Al Jeddll -
Wy = Fdcos® — Wy = 40x200xcos(53°) = 4800 J
dndall gle @Spall ELSiaX 88 aliyi g3l Jedll - o
1S9l 598l dlnne ULs Al depul Ul Loy
Yh=0-»F-f=0-F=f=40N
W; = fdcos8 — W = 40x200xcos(180°)
W; = 40x200%-1 = -8000 J
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.dalj2l oim gladl (3 Min) @il 13] ciudall ciaw @le d1aid 8)as - 2

w 4800

P = = = 26.66 watts
At 3X60

aisli dcyus (1800 KQ) ailgan ga ailiS [ens @ilyms cljas géy
@Spa EllSial 3g8 Of cuale 131 .(80 M) glaiyl @l g2yl zlaw Ga (1 M/S) Injlada
: @il Lo jladie cunnls caes) slifl @6 renall @6 5555 (3000 N) Imjlasia disli
Aenall @le éljaall aldyy il Jéddl - 1
110 ol $98Jl Alnao ULo ALl Aoyl Ul Loy
YF,=0—F-Fy-f=0-F=F, +f=1800x10 + 3000 = 21000 N
Wy = Fdcos@ — Wy = 21000x80xcos(0°) = 168x10* J
@Sl ElSiad g8 Jaiil - o
Wr= fdcos —W;= 3000x80xcos(180°) = 3000x80x-1 = -24x10** J
Aenall aed) clifl @i élynall dhwgiall $jadll - o
Pr = Fvcos@ — Pr = 21000x 1xcos(0°) = 21x10* watts

aligi Al Jodul 9l ): Culs (guyall 1am 52 @iliajg @iwl)s cLidl 6 JERRVIST
Salujs alajs sué:)fll dga dalalia dypily dSpa Elyaly giclin jad lec duilall 398
.$Ai Jg8 dan gidli (drwlaall aicpug padll dlis

Gl (AolAlioll dySiall ASpall) dAlallodad Lo Joitoll Uil dunn f1é (5ai oils
dlis ole apies ¥ gas GJiUg ujsioll 6g8Jl Ao Aolwio Lolla dAapallolail YV ian
Auwlool @ic i gl Lodll

laio - zﬁ’};\.

s . e gl ‘LQ"‘,H
Walall @ileill & 9ia mf;(%:f:
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" . 5o P2 G 5 & o o z =
“_6( ] o G\im // () Imwoi daiill go) ‘ol.l.\lc QA zngy
j 0, $9iuws Jleeiwly (o)l zaw jc (2 m) glatl @l
> @) (81>62) i aXig cdl.lloi Jila
vre 4 o Japll ga Jgisall Jdull gyladia Gus Oyls -1
Saiifw’i 15k .OuLSfll
JAuiny @adill yudil (uyio ouwall &6 Uayi glg Alaill oo Aadill yudil Jni Ll Loy
oI Jaiull yu e Jolll Janinll oo Jseaill pJiug Joseudull yuds Jaw Wiks oawljg pblio
SaiuLoll Yla 13] iy Jilodl Seiuoll ode Jsaivl gl Guulyl Uil h g jlaisig
ulol JiloJl
Siitui lilo .OulSuiill 16 daAill (16 8)igall 398l )lada G OL6 -
Joal jluoll YU pal LdWi Jauill oo Agatoll 6g81 jlado

(olaio 2%
Walall auleill & 2in ﬁ‘:(é\gu
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&~

dsUnJlg Jszuil : yJoVl 6angll
daSyilSyall dslall : guilill uyall

§ dslally agasall gm Lo
Jsil Jasole oanall a6

Aanio e Awlis Gl Aslall €

Wiangll pdoallplaillciwajoule (J) Joall6angydslall yuldi &
€ dslall dpuilly Jodill agmaa gm La
sl gy dslall J&i @il $an] ga Jilll

: Lo Uiy (te9d o Jooliiw yw)jall 1Ad ub 6aa=lio Elgiig JLaubi dslal) &
sl dslnll @
(AiolaJl dslnall) &gl doln @

Sassyall aBlall g L
iy a)dayii pauall lapiag Gl dslall of pawall AApag datipell dsUall a

1 2
KE=7mv

KE . auapn)idsinll , M 2 paualdlis , UV oaws)ldepy jlade

AQicyw g ouualldlis ode sl dolnll apivi &

Wlangl ol plallcuuajoule (J) Jgldangdusalldstnllyolds &
AA5)n d8Un A Ygai (Lo weliaiy oauali ghy el 13 €

Qe &poq @ilis o JA &o Uaph puual duspall dstalluuwliii ©

Eﬁ%;‘f"—:ﬂ : Lo ol 4 pa s (i (eegd s pall dsUal) ©
R— oawall dih AlldAS Al e il pag: dua Al dus Al dolall @

v e dail pag: duljgall diaalldolnll @

/\ ﬁ U2 Jgno Jgo puunl) duiljgallasiall

: walall @ileill & 2ia affp(qkw
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(@S ,all @Sl — Jdll) dis e

il goluy Ayl ole Joatoll oAl Jsaill Ol il Egigoll 1aa L6 PgHiw @

A5l laisln ubd
Vi
g v, —p
m l;
_ _ el D=,
I# Ax >!
Xi X

(V) Aanio Auslail de puy elypnii (M) Lailis dpe ollel Al arng &
e Cuila Loaie Gyl o gl 26 (N F o) dunlas dud ol dlnno 696 Yl sici €
Lo\icpuugmcl_b‘éq_@lomj_ﬂijugj(d — AX)dglj!CLvJo_bCum(xi)E\_éq.oJ

(Xf) &bg0ll aic daljyl dlai b (Vf) dsiladll

YFEot =ma — Wyprar = Yo Foxt DX = Y F oy Axcos(0°) = ma Ax

Wrotar = maAx

v}—viz
v2=1v2+2aAx - a=
¥ 2Ax

v2?
W. =maidx=milx
Total ( ZAX )
1 2 1 2

WTotal = vaf i vai = KEf“ KEl

(BRI RIS 0105 AU A5\l &
WTotal =AKE
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§ (dxSyall dslall - Jodull) dimpia gai gm Ls
Auspallaisla o PRl Gl munn ode Joitoll olall Jsuil

: (sl dsUn)l= J2ain)l) Aidyio (Lo liimi @

Ungo dule Jgasoll oAl il yghy Loaice alajy pauallde i Jlad o M
Auslabyl duspall dslall (Lo Al duslaill duspall dstall

Wlw ayle Joatoll plal J2iill gy Loaic yadliiy pauall ey jlad o M
Ausla bl duapall dslall (Lo Jbl @uslaill dua )l dolall

dcpu jlada alajs srieg § (duSpall dslall - Jodll) dimpa gaili pilc ¢~°u| /
¢ @uall

Auapallaisln oo il soluy oann ple Joitoll pdAall Jsaill Ul ode yail
Ungo aule Joatoll oLl Yt Ugay Loaic alajy roaua]idejin jadog

dcyuns @dl Gyb @le @il gai (8%10? Kg) Lnilis 8)luw clyais
E_uol Cray (5)Al Byluw jglais &S giigll duwlgs mdilw hea (15 M/S) nylada

S SF Y, Ilmekhd ey (25 M/S) Sjluwll dcpw jlada

e 'ﬁ ah.nnah.s.lua(ZX'lOz M) Lm)lada daljl
< Ax > ~ . 2

() b o Bl pad i 3355500 S i s a3 cuual (Jsall @l pail .duwlgall @lc

: vl Lo jladia
Byl ll SIaTidl daSyall dsliall -

P |

KE; Zvai :TX8X102X(15)2 = 9x10% J
giigh dulga @le haall 5yis JMA §)luull &ySjall dblall @b paill - o
1 1 1

AKE :valg - vaiz :Tm(vf — vf)

1
AKE = 7x8x102x((25)2 — (15)?) =4x102%(400) = 1.6x10° J

Byioll odm JAUA Bjluwll @le Jgirall @ISl Jouinll - o
Wrotar =AKE =1.6%x10°J

(nolaia 2V
Walall @ileill & <2ia —(;%\Y
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B)lll 918 8)igall dgq)lall dlnsall 3gall -

WTota[ 1.6X105
Wrotat = LFext AX — LFext = o - 2% 102 = 8%10%2 N

Imjladia depuy Elpaii (600 Kg) nilis Jlapll @ile prull dnnig djlow 00
(5 S) Im)lasis dyiaj8yial dya )l dlnng 8gs Imys Ciyil . absl jlua @6 (28 m/s)
: Jladie cuual (1.6 M/S?) jladas §hlyi @le Cilac

Byluwll dilmill a1Syall dsliall -
Vv =v; +at =28 -1.6x5 =20 m/s

. 5 3
KEf = —mv? = —x600x(20)? = 12x10* J
2 2

.l. K. JI . II l.l 'I 8 .. II ..I.OL“ 8 .. . d:l - S)I.- II .. -.S II .- .lll |I $ - 1 . ..II - u.
1 1 1
e TR . S . 2 _ .3
AKE = o TN~ R = m(vf — vi)

1
AKE = 7x600x((20)2 — (28)?) = 300%(-384) = -11.52x10% J

88l oam yuili 8)id JUA Bjluwll @le Jgirall draylall dlnaall 3gall Jéd - a
Wrotar = WFext

WTotal - WFext e AKE =-11 52)(104 A

Juwo ole puualldhia Al Lo Ko 6 Paaiwi (As Al AsUall— Jsuill) Aiayio &
H=d 5] oaaimi Vg disia JUa p=opoll giuweoll e dcll)l oo peitigan Jga vLo 51
Lhglldsla squini Ly aisga juuo JUA ool Giwell e puuall £19)

SaySyall dslall lngle saiel @ill Jalgall oo Lo (SRS
Seull @l aicpu Cus 13] puall EySpall E6lall any 1k [EUEEY

olaia *Y*:
walall aulsill & 2ia ‘(;;L\f:
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el e Jodlll SO Jad) luae -
5= 0 die O58ad! (o S, Tuy 4T cale 13) el ALl de ) -0

=
0l
) b

X yg=a e limty 1..46kg 4.’LL’iSp.w_'>- oo e 558 a.i.éﬁi 898 (ro A8Mall yolmll USCa! Jian
5m adoll wic mumlh S, =l 28Ul lude ga Lo« Sm/s Solud x = 2m adsl) wic @l Ay K13

(ualmia 27
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P Solun iy s BLEY Jodd | Jaadl ylade
ROFESIFILYES) &é.UaJ\éﬂ.i_ﬁ\ (= ROES] EPON (

ey 3 o) IS s Jual> (3 deylud @ ) AU oy Sl (2

Jisw 7|

Vs A 3k e Byl Sy 13] LSy Ll @ Lalal &1 8ylecally B5lis IS o 0oLl Adluas &5 camy

LeolKo e baalluay (aden G d layluide 4 15) &y Lzl

emlSe e basall Aoz o cadons a LS mas &) I Hlide 5uBls 2V ey Lo Bylead) oSy 13)

ol § Bl alais 8y Leadl o) o S SISIaY 863 lie ol 180

;: |_ﬁ_|.| atlaill a 2ia ‘.( ):
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* " e . “ac &
auilplg dudla) dliul

I - ? |

lmladie drsdl 598 arsd il (gbdl Jlua oé (50 KQ) ailiS ggSull (o quua ¢lyaiy
Cidales Jlaoiwl (g dilmill aicpw jlada cuuals (10 M) ddlus ghaia (50 N)

LaSyall

I - ? |

aia C1ajA @ (400 M/S) dcpuy ailings Culi @it dam gai [adl dnln) Gl
(50 Q) dnlinyll dlisq (10 cm) i All cdamll claw LS 136 (100 M/s) dcpwu
PRTTEN T

dalayll dS)a dblh @b peill - |

amll dalapll Glyial slifl @é gilall Jedil - ¢

I - ? |

.ailis jlada cunals (10.8 km/h) depus (9 J) duSpall aisla auia ¢lyaiy

I - ? |
@Mg)lﬁ@.gjl;}mi@lc;ldlgﬁlo@ﬂa%dg
) Al 3gdg (15 M/S) dcpuny cupléll Elpaty Eua (JSaill

o (3500 J) 0ja8 Jeeds cylasll Jag 131 (75 N) Juall 918

Juall Oy dyglill @ Las (50 M) @a zljiall @le
¢ qyléll jSpall hillg

(nalaia e
wslall aulsill asio g€ Yo
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(2agll 5Lk ) dsol <IN 5L
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033 Zaw ge glat)l @il @l Imlgng ic B)SIl Imipuisl il gagll ddlia -
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€ Lanli 13k Sdladi JS sic d1Syall déllallg diolSll dlall gaa Juala aa - 3
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v, =12 N 2
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Auapilaloll dslnll han gild

1 1
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1 1
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1 y 1
72xm + mx150 = —Z—xmxv} —m(72+150) = TX,mxvfz
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1 1
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1 1
KE;+ PE;=KE; + PE; — val? +mgy; = va,? +mgys

1
0+ mx10x4 = 7xmxv} + mx10x0

40xm = 7>§mxvf — vf =80 — vy =8.94 m/s
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(Jill Giluwll r0mn [3lg . alAaill dSlaigdll dasyall dslall cuuals (85 kg) daljallg
Cilagliall Jlamly dalyall oric cadigitu gill glaijdl cruaia

Y s A
KEi= — M =7x85><(8.5)2 =3.1%x103 J

1 1
KE;+ PE; =KE; + PE; — 7mvi2 +mgy; = va]? + mgyy

1 1
Tx85><(8.5)2 + 85x10x0 = Tx85x0 + 85%10xh
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guef @ile @lia dad 00 OgSull oo 1521 (40 kg) ailis Jah @iy NS
Jlada u.u.ml Jglaall JSadull @l Jb.ll q_p)!l b gc (30 M) acla’lg (100 m) a.lg.lo
T - adXiil s Ll @ «(Jahll @lec Jgisall dusilall 598 Juds
calawl &l Gljiall das (o

Wr, = —APE =mg(yr—y:)

Wy =40x10x(30-0) = 12000 J
g

L::‘..JLLDJ.| @uleill a=in ;t:( \f?/a
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JSiy gty ayd pilill ejly (guied jlus @l ey ESpa ole dladlagll v,.m/
Slilal $jaiue

AsUnJI (Lo JuA ejn Jugni ude Jo=i (uitA)l juuell dlniwg pawaJl Jueainy 696 Ul
JA oy 18] Y oMio)lalniull 6)la doya &6 )0 dy)ln Asln od) rouuall dus gl
EALINYI696 Lde LRIl K6 @oatoll dsUall yAyg il paual e Jseud

ilgasdl dyel i) duya Giloldl digae @l @pw Inissang Ma dymd
Cidaum (A) gigall Aic (2 M/S) lmjlada depuy Elpaii deilgesdl dupe CilS Laaicg
1im pre guulyll glaipll @ il OIS Egay 50 M) algha (it jasia jlua puc 8las
(24 m/s) dnyell dcyu jlatiag (45 M) jasiall jlusall
Crale 13] . J<ill @l pail (B gégall) jlusall dlmi sic
g)lurig (300 KQ) Lmyls) go dyilgeddll dyyc alis of
sic @il Lo jlade cauals (10 M/s?) jall bhgdwl
{(B) gigall @l (A) gigall 1o dyilgeddl dypc &S)a
Auilall ge GLdLi Imedg dblkh @6 puéill - |
APE = PE;—PE;=mgys — mgy;
APE =300x10x0 - 300x10x45 = -1.35%x10° J

colmia EH

.s . e gl ~'s
Walall @ileill & <2ia mf;(%:f:
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aaSall Inisla @b paill - o

! 1 1
AKE = vaf - 7mvi2 =7m(vf —v?)

AKE :%x300x((24)2 —(2)?)=8.58x10% J
Sl all Imidla (o peill - 2
AME =AKE + APE =8.58x10* + -1.35x10°= -4.92x10* J
Juall @le miSya clifl @b dgell @le @Spall ALSiadl g8 ailis @il Jeudill - 5
W; =AME =-4.92x10* J
Jluall 13m @gle ImiSya Lif &8 cdgpell b 8)igall GiSpall lISiadl 898 - m
W = —fid=-4.92x10* --f;, x50 =-4.92x10*~ f,= 9.84x10%N

didia a4 dpafl @le ggSull ga (60 kg) ailis Bgain yoc ciruy
(50 M) mjlasia daljl (58631 @le (37°) duglj ging Juas (200 N) Lnylasia ads Bgis
3] . JSadull ol pail (5 M/S) daljdl dylmi 9 @Ggainll dcpw Culs 13] (Gaayll dma
alisil Jama Juallg (100 N) @Ggainll o6 8yigall giSyall ClISiaXdl 898 jlado LS
@il Lo jladia cunalis (oS 37° = 0.8)g céllbaiwall Juls yrég
auSyall EllSiadl 398 Jadi - 1
W = —fd=-100x50 = -5000 J

(Ggainll 1Sy ilSall dblhall o il - ¢

AME = AKE + APE = %xeox((S)2 — (0)2) +0=7.5x102

Wy = W+ Wy = AME — Wy = AME - W = 7.5%102 --5000
W, =7.5%x102-5000 = 5.75x10° J

Another solution :
JAA (o 210l 696 JIad o Al U o od &l Al U gl dSaJllaleo JAUA (Jo
Joatoll il slay) dpwlnil Jsaill @aleo wo Laryg i) ogbig odWI (gl Ugils

Walall auleill & 2in “””—:(gf;‘#“

49




aslnllg Jsuin)l 6209 0795472430 (,26gS)1 pl>

A

% cwulal j3aia dad G (A) gigall 3o OgSull Ga 3y Joba Gliig (010
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00m [ | I ==
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n

.(B) giigall sic Jahll dcpuw - |

1
KE;,+ PE;, =KE;, + PE;, > 0+mgy; = va} +mgys

%xZSxO + 25x10x5 = %x%xvf + 25x10x3.20
v;‘ =36—>vf=6m/s
(C) gégall sic Johall &1Spall &alall -
KEL-A+ PE;, =KEfC + PEg. — 0+mgy; = KE; . + mgyy
0 + 25%10x5 = KEf .+ 25x10x2 — KEf. = +750 J
giigall @l (A) gigall (e asdjil cLifl @6 Jahll @lc Jgitall duilall 8¢5 Jaii -
(C)
APE = PE.—PE,=mgy. — mgyu
APE =25x10x5 - 25x10x2 = +750 J
W, = —APE = -750J
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(10 kg s . o it alana 355 51 [T
@6 z5ga gin LaS (15 M) Imjladia daljl OgSull o aisyas .

R T | : @il Lo jlada cuual jglaall Sl
oman 538 (a1 Y1 - 330) i G0 @lgdl (5 M) JUA dlanall 3gall aildy gall Jadul
S (A Byiall) auall dSya dalag
W,y = Area = %x5x3 =785J
(10 M) &alj¥l dylmi @b @uall ey .o
F=ma — 3=10xa — a =0.3 m/s?
vZ = vf +2ad — v5 =0+ 2x0.3x10 - v =6 — v, = 2.44 m/s
(ISl Joiiul) dlolS daljdl 8)id JUA dlnsall 8g8ll ailiy Al Jeddl .o
Wror = Wy + Wg + Weo Wy = 7.5 + 3x5 + %x5x3 =30J

Al deyus (5%10%2 M) algh M xon’ (8%10*2 kg) Lnilis 8)luw
@le Jill giles daglj Cuils 131 .(5%10%2 N) cllSial sg6 Imyd yigig (25 M/S) Im)ladia
: @vils Lo jladia cuuals (15°) qasdl
Byliwll Elyng Imy yigs @ill 3gill
YE=ma=0-=F = fsind <=0 F ~mgsing=1=0
F = 800%x10x0.25-500=0 — F = 2500 N
eyl oamy Jill jluull ron’ .S dojill clyaall )35 .o
Pr = FvcosO — Pr = 2500x25%c0s(0°) — Pr = 62500 watt

] il dcyuy @iodl Jaul (259 dglj ging Jias disdhu cyls jay
peg alisll Jama Juall OIS 131 .(2X10*2 N) Lmjlagis adi 8géy (2X 102 M) Imjlasia

s daljdl odm JMA ils Lo jlasie cumals dllaiwal Juls
digawll @le cylsll aliy gl Jodll
Wp, = Frdcos® — W, = 2000x200xcos(25°) = 360000= 36x10** J

LﬂJL&.LO&LA-

walall aileill d 21 ‘(
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diswll @6 8)igall digeall g8l aliyi il Jeddl .o
WFg = Fydcost — ng = 800x10x200xc0s(90°) =0 J

a3l aw e (1 M) glaiyl @l (100 KQ) ailiS Ggain gy @unga g
&l Ggrinll gag (30°) diglis 98531 @l Jias (2 M) algh Wils sgius prdiuls
IS i 898 Jladia LS 13] &1l depuy sgimall dijlga g8y Jilall sgiuall @l
: @it Lo Jladie cunais (100 N) Ggainll @6 8y55all @Sl
.Ggrinll @lc ELSiad 898 ailiy gAll Jedul |
W; = fdcos® — Wy = 100x2xcos(180°) = -200 J
.dgrinll @lc Guuga aldy gill Jeddl .
YE=ma=0—F=Esing=f=0—F-mgsind = =0
F -100x10x0.5-100=0— F =600 N
Wr = Fdcos8 —Wg = 600x2xcos(0°) = 1200 J
.@9ainll @le dyilall 8g8 aildy gAll Jedll .o
ng = Fydcosf — ng = 100x10x2xcos(120°) = -1000 J

Jios Jiay Odid @883 alaw @le (50 KQ) ailis igain Lyt cunui [N
13] yglaall JSuitll @6 zrga gm LaS (15 M) mjladia daljl (45°) daglis 9863l @le
«(0.3 M/s?) ojlasia Loyl Ggainll cunislg (200 N) Juall @é 2l 8gé o Crale

F : gj‘\.li.l La jladia L.LI.LIAi.D
.@gainll @lc Lisli aildy gl Jeddul
B Wy = Fdcos@ —Wy = 200x15%cos(45°) = 2100 J

(@grinll d1Spall d8lhall @b pudill .o
AKE =Wrypor = Wp + Wg, + Wg, + W
Wy =2100J, Wg, =0J, Wp, =0
YE. =ma — Fcos@ - f =50x0.3 =15
—200%0.70 = f =15 — f =125 N

nolmia K

e . i ﬁ“a
Walall @ileill & <2ia $g§%
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Wr = fdcos6 —W; = 125x15xcos(180°) = -1875 J
AKE :WT0T=WF +ng +WFN +Wf =2100+0+0+-1875
AKE — WTOT =225J
Ggaiall @l @S)all clISiad 398 ailiy gAll Jodill .o
Wr = fdcos@ —W; = 125x15xcos(180°) = -1875 J

.@gainll @lc Jgirall @ISl Jodl .5
WTOT=WF +WFg +WFN +Wf =2100+0+0+-1875=225J

ahuw 0o @ilynS dyaay géy (2X10°° kg) allgas g ailis sens RRREETY
sLifl (10 ays yigig (1 M/S) Imjlasie Ei4li depuy It e (B0 M) glaiyl @l a3
: gvily Lo jlasia cunaf (2X10%2 N) Imjlasie Eiil @Sya €lISial 898 @lei @l aiSya
Aensll @le élpaall aliyy @il Jaddl
YE,=ma=0-F-F; - f=0-F-2x10"x10 - 2x10* =0
F = 22000 = 22x10** N
Wy = FdcosO —Wy = 22x10**x60xcos(0°) = 132x10*J
Spall ClISiad 398 Jodi .
W = fdcos —Wy = 2x10**x60xcos(180°) = -12x10* J
lyaall 5)a5 .
Pr = Fvcos@ — Pr = 22x10*¥x25%cos(0°) — Pr = 55x10* watt

1 : | 1
AKE =vaf2 = vaiz :Tm(vf —v})

AKE :%x2x10+3x((0)2 — (1)) = -1x10°% J
APE =mgys — mgy; =2000x10x60 - 2000x10x0 =1200x10° J
AME = AKE + APE = =1x10% + 1200%10% = 1199x10° J

U laia

walall aileill d 21
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OgSaul Go E)aTi (2000 Kg) Imisye ELLS dyilgas jglaall JSiull gy
& EISiaXl Jama jlus @le Jill Jouwd @l (A gigall) (B0 M) aclai)l Ji (o
| @lc (B) giigall Aic guuij GHI> jluay IS eLidil &9 )a'ig
gigally 8)la Imjlus JaSig (20 M) mylas cani ddla JSis
 @uily Lo yladia cuuadl jglaall J<dilly greiwi (D)

.(B) giigall ic dtilg&odl gy dcpw

2 §
KEA+PEA=KEB+PEB—>O+mgyA=7mv§+o

1 1
-—— 2 e Sy 2
}00/0x10x60 - ;;a(()xv,g—» 600 = —xvj
V% = 1200 — vy = 34.64 m/s
(C) gigall aic cu.:lg.o.nil dyyc dcyu o4

1 i
KEB+ PEB KEc'l'PEC—’_mUB"‘O:vac‘*'mgyC

—x;ocfxuoo — —x/Z@O/OxvC + 2000x10x40

600 = 7xvc +400 — vZ =400 — vg =20 m/s
(C) giigall @l (B) giigall (1o ImiSya cLid & dyell @le Jgisall Gl Jeddl .o
2 1

1
Weor = AKE = vag - 7mv§ =7m(v§ — vE)

W = ARE = %><2000><((20)L(34.64)2) - -8x10° J

(D) giigall sic dyilgesdl diyel d1SyilSiall d8lall .
KEg+ PEgp =KEp + PED — imvB +0= %va +mgyp
—x/2006x1200 = —>< 0xv} +2000x10x20
600 = ?va +200 — vj =800 — v, =28.28 m/s
AMEp, = KEp+ PEp = %mvg +mgyp
AME, =—x2000x800 + 2000x10x20 = 12x10°J

k:;:g um.| aulsill & 2in ‘ ;(;}%a
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gulal @ils @liie b o OgSull Ga lzay (40 kg) aitis Jai giji FEJREENTY
loc cagal yglaall JSuinll @l ptail (ga)dl zlaw gc (30 M) aclatlg (100 M) algh
) . 1jiali a8 sie JAlI dyy iS00l 8GN jlstig el |

1
AME; = AKE; + APE; = va? +mgy;

AME, = —;-x40x0 + 40x10x30 = 12000 J
(Gljiall dlmi sic Jolall diSyall dslall jlada cuual .o
KE;+ PE; =KE¢+ PEf — 0 + mgy; = KEf + 0 — mgy,; = KEf
KEf =mgy; — 40x10x30 = 12000 J
.@jiall dylmi aic Jalll depu jlade cuwal o
AKE; =—mv} = 12000 J —» —x40xv} = 12000 — vy = 24.5 /s
dad (n addjil sLifl @ Jahll @l Jgirall dudlall 8g8 Jedi jlase cuual .a
calawl @l Gljiall
W, = —APE =mg(ys—y;) =40x10x(30-0) = 12000 J

Ll jwd Saiylmi aic Johll dopu @d Gliiall Job Jigy o pusd .o
£ ule Lailg Juuell Jgla ude apiei Vdslaill Jolall depw (Y 1583 .

wisl Gub @le oglull ga (1.6x10* kg) Inilis )y dedl) caui [RIENEIT
Imladis daljl (37°) daglis @dall @le Juas Juns (2% 10 N) Imjlasia 2l 8géiy

«(25 m/s) aaljl dulmi @d Imicyw cuils 131« (5% 10%2 m)

%% ClISiaN 8g8 jlada Ol Crale 13] jglaall J<drll @] ylail
cllaiwll Jils yreg dLisll Jama Juallg (6X10%2 N) syluwll 16 855511 @Sall

: @JL Lo jlasia cuwals

Syl EllSiaXl 898 Jodds
W; = fdcos —W; = 6x10*2x5x10*?xcos(180°) = -3x10**J
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Al 3g8 Jeid .o
W, = Frdcost — W, = 2x10%°x5x10*?xcos(37°) = 8x10* J
Byl ll diSpall dlall @6 psill .o
1 E . 3

AKE =7mvf - mv; =Tm(vﬁ - Uiz)

AKE = %x1 6x10"3%((25)2 — (0)2) =500x10%= 5x105J

Byl ll d3SilSall d8lall @6 il .
APE=mgyr — mgy; = 1.6x10**x10X0 - 1.6x10**x10x 0= 0 J
AME = AKE + APE =5x105+ 0 = 5x105 J

wialall puleill a 21

61




